



Экспедиция «Бессмертный полк»



Историко-патриотический лагерь «РУСЬ»



Десять лет на территории Тюменского района в селе Зубарево ведет работу историко-патриотический детский лагерь «Русь». Лагерь «Русь» появился, как палаточный в 2007 году и сразу выбрал духовно-нравственный вектор воспитания детей и подростков. Второй год на базе лагеря проводятся походы - экспедиции «Бессмертный полк».



За лето 2017 года было проведено 5 экспедиций "Бессмертный полк", более ста тридцати мальчишек и девчонок стали настоящими следопытами.



Формы воспитательной работы

- Походы, экспедиции, спортивные игры, диспуты, выпуск боевых листов, дискуссии исторической и патриотической тематики;
- Конкурсы и концерты, часы общения, посвященные патриотической и православной тематике;
- Краеведение, изучение природы родного края;
- Встречи с представителями правоохранительных органов, общественных организаций и движений, ветеранами, воинами – интернационалистами и др.

Воспитание гражданственности и патриотизма в ходе экспедиции «Бессмертный полк»

- Это целенаправленная и систематическая деятельность по формированию у детей высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга, по защите интересов Родины.**
- Воспитание направлено на развитие личности, обладающей качествами гражданина - патриота Родины способной успешно выполнять гражданские обязанности в мирное и военное время.**

Содержание воспитательной работы

- Развитие патриотических чувств воспитанников через организацию и проведение мероприятий;
- Формирование культуры проявления гражданской позиции, патриотизма;
- Активное сотрудничество с социумом и общественными организациями, по развитию патриотизма и гражданской позиции;
- Организация встреч с истинными гражданами и патриотами своей страны;
- Формирование способности руководствоваться в ситуациях нравственно-правового выбора мотивами долга, совести, справедливости.

Поисковая работа

- ◆ молодое поколение мало знает о событиях и героях воин и локальных конфликтов времен «холодной войны», где участвовали наши военнослужащие. Изучение военной истории и поисковая работа приведут к осознанию важности подвигов защитников Отечества, уважение к событиям боевой славы нашей страны. Базой для этой работы являются музеи и военно-патриотические организации.



Краеведческая работа

Воспитание любви к родному краю

- ◆ Одним из важнейших направлений патриотического воспитания является краеведение. Изучение истории родного края способствует росту патриотического самосознания граждан, формированию гордости за тот город, район, в котором человек родился и вырос, где проходят его учеба и трудовая деятельность. Краеведческие экскурсии, встречи с интересными людьми - земляками, посещение музеев, памятных мест расположенных в черте города - все это путь к повышению эффективности патриотического воспитания.



Спортивное направление

Спортивное воспитание имеет огромное значение для здоровья и физического развития ребенка. Спортивное воспитание призвано заинтересовывать детей спортом, воспитывать интерес и уважения к достижениям в спорте, а также вызывать у детей желание не только освоить те азы спорта, что изучаются в школе, но и заняться определенным видом спорта профессионально. В лагере ежедневно проводятся спортивные игры, соревнования, товарищеские матчи.



Экологическое направление

Благодаря экологическому воспитанию у детей происходит формирование экологических знаний, норм и правил взаимодействия с природой, воспитание сопереживания к ней, активность в решении некоторых экологических проблем. Основная часть экспедиции проходит в живописнейшем месте д. Зубарево Тюменского района.



Ежегодно в лагере проходит районная игра Зарница, в этом году в Зарнице приняли участие около 50 человек, 5 команд, возраст участников от 6 до 16 лет, все ребята из патриотических объединений из г. Тюмени, Каменки, Перевалово, Зубарево. В проведении игры помогали курсанты ТВВИКУ и православный спортивный клуб «Пересвет».









**БЛАГОДАРИМ
ЗА
ВНИМАНИЕ!**